



2º AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAIS

Pelo presente Aviso de Retificação dos editais de **Cotação de Preço Nº 09/2017 e 10/2017** cujo OBJETO é a **Contratação de Serviço especializado para elaboração de projeto de arquitetura e acompanhamento da execução e implantação de 30 fachadas para os empreendimentos participantes da Rede de Cooperação Solidária Conquista na Cidade da Estrutural e Contratação de serviço para realização de Campanha Publicitária com foco na divulgação e na promoção de produtos e serviços oferecidos pelos empreendimentos participantes da Rede de Cooperação Solidária Conquista na Cidade da Estrutural**, o Instituto Sócio Cultural, Ambiental e Tecnológico de Projetos de Economia Solidária – IPÊS, organização não governamental, sem fins lucrativos, fundado no dia 04 de maio de 2003 na Região Administrativa de São Sebastião, Brasília/DF, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL:**

ALTERANDO DA SEGUINTE FORMA:

- **Onde lê-se:**

6. DAS FASES E PROCEDIMENTOS

6.1. (Cada concorrente deverá entregar o **ENVELOPE Nº 1** (Habilitação Jurídica e Fiscal), e **ENVELOPE Nº 2 (Proposta de Preços)**, a que se referem os itens 4, e 5 deste Edital, contendo os documentos de habilitação e os de classificação proposta de preço, exclusivamente no local, data e horários abaixo determinados, vedada qualquer outra forma de apresentação, inclusive via postal:

DATA DO RECEBIMENTO: das 9h às 11h45min e de 14h10min as 17h do dia **21/07/2017 até as 17h do dia 04/08/2017.**

- **Leia-se:**

6. DAS FASES E PROCEDIMENTOS

6.1. (Cada concorrente deverá entregar o **ENVELOPE Nº 1** (Habilitação Jurídica e Fiscal), e **ENVELOPE Nº 2 (Proposta de Preços)**, a que se referem os itens 4, e 5 deste Edital, contendo os documentos de habilitação e os de classificação proposta de preço, **exclusivamente no local, data e horários abaixo determinados, inclusive via postal**, vedada qualquer outra forma de apresentação inclusive por email:

DATA DO RECEBIMENTO: das 9h às 11h45min e de 14h10min as 17h do dia **21/07/2017 até as 17h do dia 04/08/2017.**

As demais cláusulas e disposições dos editais de cotação permanecem inalteradas.



Brasília, 28 de Julho de 2017.

Pedro Henrique Isaac Silva

Coordenador Geral

Projeto: Organização da Rede de Cooperação Solidária
Instituto Sócio Cultural, Ambiental e Tecnológico de Projetos de Economia
Solidária – IPÊS